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@ Female
@ Male
@ Transgender
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iWhat degree programme are you pursuing now?
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How much of the syllabus was covered in the class? @ Copy
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@ 8510 100%
@ 70 to 84%
@ 5510 69%
® 30to 54%
@ Below 30%

How well did the teachers prepare for the classes? IO copy
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@ Thoroughly i
@ satisfactorily

@ Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all

How well were the teachers able to communicate? |E| Copy
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@® Always Effective

'@ Sometimes Effective

© Just Satisfactorily

@ Generally ineffective .
@ Very poor communication




The teacher’s approach to teaching can best be described as
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@ Excollent
@ Very Good
@ Good

@ Fair

® Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

472 responses

@ Always Fair

@ Usually fair

@® Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Unfair

Was your performance in assignments discussed with you?
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@ Every Time

@ Usually

© Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never




The institute takes active interest in promoting internship, student 'L:] Copy
exchange, field visit opportunities for students.
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® Regularly
@ Often

® Somelimes
@ Rarely

@® Nover

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in LD Copy
cognitive, social and emotional growth.

472 responses

@ Significantly
© Very well
© Moderately
@ Marginally
@ Not at all

The institution provides multiple opportunities to learn and grow.
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@ Strongly agree
@ Agree

’ @ Neutral
@ Disagree '
@ Strongly disagree




Teachers inform you about your expected competencies, course IO copy {
outcomes and programme outcomes.
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@ Every Time

@ Usually

] Occaslonally/ Somatimes
@ Rarely

@ Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you,

IO copy
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@ Every time
@ Usually

@ Occasionally/ Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor

The teachers illustrate the concepts through examples and applications. }
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@ Every time |
@ Usually '
© Occasionally/ Sometimes
® Rarely |~
@ Never
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The teachers identify your strengths and encourage you with providing 10 copy
right level of challenges.
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@ Fully
@ Reasonably
@ Partially
@ Slightly
@ Unable to
Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome |0 copy ‘
them. :
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@ Every Time
® Usually
@ Occasionally/ Sometimes :
@ Rarely I
@ Never
|
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, review I copy i

and continuous quality improvement of the teachmg learning process.
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@ Strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential |0 copy |
learning, participative learning and problem solving methodologies for
< ’
enhancing learning experiences.
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@ To a great extent
@ Moderate
® Somewhat
@ Very Little
@ Not atall
I
Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy
472 responses |
@ Strongly agree
® Agree
© Neutral
@ Disagree
@ Strongly Disagree
et _ j
Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life 1D copy

skills and employability skills to make you ready for tlhe world of work.
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@ To a great extent
@ Moderate

® Somewhat

@ Very little

@ Not atall
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What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, 10 copy

Multimedia, etc. while teaching.
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@ Above 00%

® 70-89%

@ 50-69%

@ 30-49%

@ Below 29%
The ove.rall quality of teaching-learning process in your institute is very ll_] Copy
good.
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@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree
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Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learnin
experience in your institution. g
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No

No suggestions

Nothing

Good
Good
Very good

Nothing

No suggestions

No suggestion
No
Excellent

Very good

Thanks

NA

Use better graphics and visual media to engage students well.




v

good

No suggestions.
Yes

no

Can do better
Good skills

Good!
But Still need some revisions.

Lecture were not conducted regularly. Many times students had to come to the college for 1 or
no lectures.

' Overall good

Everything ok

No suggestions all was good

| Excellent

Well |

1.Teachers come well prepared but sometimes make some syntactical or grammatical errors

when writing on blackboard when they are teaching or giving notes to students which I find an
important issue to be taken care of by teachers.

2.Some teachers whilst giving notes or teaching pronounce some words incorrectly which
needs to be taken care of by teachers.

3.Teachers sometimes force particular students to participate in non-academic activities

; which should not be the case.

1. Understand students !
2 Please teacher teach in Easy words

. College and teachers teach good '

1.Teachers to be involved with students in media studies subjects and teach them through

work experience instead of teaching textual lectures only !

2.internship promotion should be done thoroughly for students who wants to grab
opportunities \ / /
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Suggestions

1. All teachers have to observe on students talent

2. all teachers are not helpful in the overall growth of students, they have to motivate studnits
to participate do there tasks

3. Teacher doesn't identy the strength and weakness of the students, they have to observe it
and improve it

It was good learning experience

Teaching can be more effective...
Some teachers are simply the best....
But some needs to improve their teaching skills in order to promote education..

1.Make teaching a two way interaction.
2.Try to reach every student and ask for their doubts.
3. Proper facilities with great guidance. Good Learning experience Nothing, all sbad

No any suggestion but experience are tell so college faculty teaching are very nice and
understanding.

Nothing to say

No suggestions
| think mathematics & accounting course should be teached more properly

| observe that the faculty give 100 Percent to understand the concept.
They also teach us how to do team work.
They organise many small event.

1. Practicals explained
2.improve teaching

| 3. Cleverness between students and teachers.

| Allis good ¢

No all the teaching are good
Everything is good
No Suggestions

Syllabus must be thoroughly complete
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Good experience and all mam are very supportive

Teaching experience is very good, please care weak student and moderate 50 he
& o

will good In
education make proud to our teaching staff and our college reputation, All tood.

Best

To check whether student is getting knowledge and attentive in class,
There is nothing to suggest all facullifes teaches so good

Teach very well

Everything is very good. No need for any suggestions.

Allis well

1) We face partiality.
2) We don't have enough Lab and practical equipment.
3) Some teachers was unable complete the practicals .

Nice

Nothing to get imrove everything is fair

Sometimes they not communicate with students

Teachers should be polite, supportive and ready to help students

More of real life examples for students
Some concepts to be taught vividly

' Extensive coverage of topics

No thanks

Syllabus should be completed before time.

. Should Take frequently in language lab.
| May use digital projection.

. No need of any suggestions
' Should take more practicals

. Help every time

Use better graphics and visual media to engage students well. ...

- Try to reach every student and ask for their doubts. ...
' Make teaching a two way interaction.
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Arrage a committ

labus not complete on time, don't have the perfect timetable, some teachers won't come for
Syllabus -

lectures. Etc.

No suggestions

Ask for Student and Faculty Feedback.

Alredy teachrs are teaching very well

Good education

On this exam time teachers ask to fill that form is very unusual

It's good
Teachers are always helping and kind. Staff plays important role and the office staff is so
helpful in our institute. Proper facilities with great guidance. Good Learning experience

Nothing, all good.

TEACHERS can teach or more better

Filed learning/filed study sessions will be more helpful to get the real experience as per the
theoretical
concepts.

Teachers are always helping and kind. Proper facilities with great guidance. Good Learning

. experience Nothing, all good.

Thank you

Our teachers try their best to help us in teaching.

. Provide more practical knowledge as we are going to enterin to a corporate world

- Cover syallbus before exams so that students can get time for revisions

Teaching and Learning experience in your institution is very better.

Learning experience in institution is good. Syllabus of 2 subjects is not completed yet

- Allis good

* The faculty is invested in assuring that every student understands the concepts that are

- being taught.

- The professors put in efforts to mould their teaching manner according to the needs of the




student.
+ A study leave should be granted for at least 4 days before
& 8 the semest
er exam begins

1) More and deep information about topic to be taught.
2) More use of audio- visual medias and ppt's.

3) We need weekly and if not possible monthly tests so theere will b
semester. e less pressure of

It's very Amazing
Nothing to add

More courses should be added
Don't know

Take ATKT exam early

nothing

Our teachers teach us very well
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